

淄博旅游集散中心即将开建

位于张店西十路与华光路路口,面积46.9亩,建成后将成鲁中最大

近日,记者从相关部门获悉,讨论多年的淄博旅游集散中心选址已经确定,初步规划已出台,即将投入建设,建成后将成为鲁中地区最大的旅游集散地。

本报记者 李超

将设立6大中心

淄博旅游集散中心项目位于张店西十路和华光路路口,规划总面积46.9亩,将建设游客集散中心(含游客咨询服务中心),鲁中城市候机楼,旅游商品展销中心,物流配送中心和旅游接待服务中心以及办公区和地下车库等。

项目将分为两大功能区,第一功能区包含游客集散中心,鲁中城市候机楼,旅游商品展销中心,物流配送中心,办公区,地下车库等。第二功能区是20层的旅游接待服务中心和地下车库。

项目建成后将成为鲁中地区最大的城市旅游集散地,可以辐射滨州、潍坊、东营,连接济南,使淄博新区成为一个独具特色的旅游集散地和休闲旅游中心。

目前旅游集散中心的选址、规划已经确定,淄博国际旅行社刘秀丽表示,旅游集散中心是方便散客旅游者的公共服务设施,对于满足游客旅游需求,优化旅游环境,提升城市旅游形象具有重要作用。

此外,淄博还将健全旅游公共服务体系,完善城市旅游功能,加快景区停车场、公共厕所、景区导引等旅游服务基础设施建设,在景区停车场上实现规范提升。



旅客正在乘坐机场大巴。 本报记者 姜文洁 摄

由企业参与建设与运营

记者从市旅游局获悉,淄博旅游集散中心主要是政府主导,企业投资建设,之后进行市场化运营。项目投资方是淄博国际旅行社有限公司,记者从一份可行性报告中看到,旅游集散中心建设期是两年,总投资35509万元。

“我们考察过一些外地的集散中心,很多都是政府

建设运营,但是有的运营效果并不好,所以淄博的集散中心我们采取了政府主导,企业投资的形式进行建设,政府在土地、政策上给予一定的扶持。”市旅游局相关负责人告诉记者。

据了解,旅游集散中心主要是体现一个城市的服务水平,并且有一定的规模和

可提升旅游接待服务能力

“旅游集散中心应该是一个城市必备配套设施,有利于加强与周边省市旅游景区间的协调,实现优势互补,并且将产生辐射作用,加速区域内

旅游资源的整合营销,树立城市品牌形象。”山东大学旅游系教授王德刚告诉记者。

据其介绍,项目建成后,可以改善本区域旅游基础设施,提升淄博的旅游服务接待能力。为旅游者提供更好的旅游服务,还有助于提升城市文明和旅游形象,同时提供就业岗位,具有良好的社会效益。

标准要求。淄博现在运行的鲁中旅游集散中心也是由淄博国际旅行社运营,但是功能不完善,缺少必要的配套设施,不能对游客起到很好的服务作用,也不能体现一个城市的综合水平和形象。

据了解,目前,淄博旅游集散中心已经被列为“新区建设重点项目”。

周末弱冷空气来袭,空气质量改善

气温虽微降,仍是出游好天气

本报3月27日讯(记者 王欣) 27日最高气温达到了28℃,很多出行的市民已经穿上了短袖,尽情享受舒适的春光。记者从市气象台了解到,近几日气温持续升高,但29日将袭来一股弱冷空气,气温出现微降,但并不会有很明显的体感,本周末以晴天为主,仍是出

行的好天气。

从25日开始便席卷淄博的雾霾天气给人们的生活带来了影响,根据淄博市环境空气质量自动监测系统实时监测数据,淄博市空气质量已达到重度污染水平,随后启动重污染天气Ⅲ级响应。市气象台工作人员表示,此次雾霾天将随着

这股弱冷空气的来临得到很大的缓解,虽然这次冷空气势力比较弱,但会让空气质量得到较大的改善。

“从目前来看,本周末的天气条件很适合出游旅行,风力不算太大,虽然云量比较多,但仍以晴朗为主,降水概率很低,温度适宜。”气象局工作人员建

议广大市民,近期天气仍然比较干燥,市民尽量多喝水、多吃水果。

未来三天天气具体状况:预计28日,晴转多云,南风3—4级,气温14~26℃;29日,多云转晴,南风转北风3—4级,气温12~21℃;30日,晴转多云,北风2~3℃,气温9~24℃。

春天里,我和樱花有个约会

周六小记者樱花山踏青,报名电话:13287881656

本报3月27日讯(记者 谭文佳) 本周六齐鲁晚报《今日淄博》小记者去樱花山赏满山樱花飞舞奇观。报道一经发出,小记者们报名踊跃,还未报名的可要抓紧时间了!

樱花山位于邹平与周村交界处。届时小记者将目睹万株樱花盛开的壮丽景色,还可漫步于十里樱花长廊,感受落英缤纷的“世外桃源”。小记者们会在工作人员带领下,可以边赏花边学习自然常识。

齐鲁晚报《今日淄博》小记者团自去年成立以来,队伍逐渐壮大,足迹已踏至省内多个城市,如济南、烟台、章丘等。在过去的一年里,小记者们游览了趵突泉、大明湖、红叶谷、李

清照故居等名胜古迹,观赏美景的同时也了解了许多人文知识,还学习到了不少采访技巧。

成为齐鲁晚报小记者可享受以下待遇:每次采访活动小记者的文章可以发到报纸上,并发放小记者采访证;参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触;优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动等。

请将您孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式,以短信形式发到13287881656或邮箱wenjia88@126.com。 报名费:200元 报名地点:



游客在樱花长廊里拍照留念。 本报通讯员 张红霞 摄

张店人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》报社。

咨询电话:13287881656
“齐鲁晚报”小记者QQ群:323410219

相关链接

三年前淄博已尝试运营旅游集散中心

2011年4月份,鲁中旅游集散中心正式启动。鲁中旅游集散中心是政府主导,以景区为依托、市场化运作,集旅游集散、旅游咨询、旅游换乘等功能于一体的旅游公共服务平台和旅游客运枢纽。

鲁中旅游集散中心以公益性服务为特色、方便快捷的服务流程,将为广大市民和外地游客提供服务。

淄博鲁中旅游集散中心启动后增加了一些市内、省内的景区和线路,为广大市民和外地游客提供更加丰富的旅游产品和更加全面周到的旅游服务,满足散客自助游的市场需求。

南鲁山镇璞邱小学:创安全校园

本报讯 近日,沂源县南鲁山镇璞邱小学校领导班子,对校园内部环境进行了全面安全检查,排除了各种安全隐患,同时在每天、放学时间由校领导及学校保安人员在校门口站岗防护,课间教师轮班巡查,及时发现安全隐患,及时排除。在校园防卫工作中,学校领导经常开展教师安保宣传,组织教师学习防范工作,对学生宣传自我保护常识。对学校周边环境及摊点集中彻底整治清理,对出入学校人员制定规章制度,做到让家长放心工作,让学生安心学习。

(申学刚)

唐家官庄幼儿园:

举行感恩教育

本报讯 近日,沂源县悦庄镇唐家官庄幼儿园开展形式多样的庆祝活动,活动主题注重感恩教育,增强互动,让幼儿在丰富多彩的活动中受到亲情的感召。

活动中,幼儿园按照不同的年龄段幼儿展开,通过一系列的亲子活动,培养幼儿爱妈妈、爱奶奶的情感。小班开展了《小手洗大手》主题活动、中班幼儿开展了三八节主题活动《大手、小手动起来》、大班幼儿开展了玩玩乐的互动游戏,活动受到了家长们的一致好评,给孩子和家长留下了美好的回忆。

(张洪红)

沂源县第四中学:

落实陪餐制 师生更融洽

本报讯 2月份沂源县第四中学新建餐厅投入使用,为体验学生在校的用餐情况,进一步提高学校食堂餐饮服务的满意度,学校制定了教师陪餐制度,校长带领校领导班子一起走进班级,和学生一同用餐。

学校从关爱学生的角度出发,成立了专门的膳食委员会对食堂进行管理,将食品安全放在第一位,保障食堂的进货渠道正规安全、操作流程合理卫生。教师陪餐时和学生亲切交谈,听取学生对于饭菜口味、分量、就餐时间、配餐种类等的意见和建议。学校根据合理化的意见和建议进一步改进食堂餐饮工作。

(谢木刚 宋尚忠)